

Élményeket, tapasztalatokat szereztek a Budaisok Lengyelországban

Az Mátészalkai Szakképzési Centrum Budai Nagy Antal Technikum és Szakgimnázium diákjai az Erasmus+ programnak köszönhetően (2020-1-HU01-KA102-078232) év elején szakmai gyakorlaton vettek részt Lengyelországban.

- 2020 májusában nyertük meg azt a pályázatot, amelynek keretében 15 tanuló, 3 különböző ágazatban vehetett részt szakmai gyakorlaton Wrocławban, Lengyelország negyedik legnagyobb városában. A világiárvány miatt sajnos várnunk kellett a megvalósításra, de ez év februárjában megkezdtük az előkészületeket – mondta Felföldi Ilona, a Budai Nagy Antal Technikum és Szakgimnázium tanára, aki kísérőtanárként vett részt a programban. - A projekt munkanyelve angol volt, ami azt jelentette, hogy a diákok olyan munkahelyekre kerültek, ahol a nyelvi kapcsolattartásra csak az idegen nyelv használata által volt lehetőség. A munkahelyeken a tanulók munkáját helyi mentorok segítették, intézményünk oktatói pedig kísérőtanárként támogatták



A programban résztvevő tanulók tanúsítványt kaptak arról, hogy külföldön szereztek munkatapasztalatot

őket a mindennapokban. A program elsődleges célja a szakmai tapasztalatszerzés, az idegennyelvi kompetenciák, társas és szociális kapcsolatok fejlesztése volt, más országok kultúrájának, hagyományainak megismerése, olyan személyes tulajdonságok fejlesztése, mint az elfogadás, nyitottság, kitartás – sorolta a tanárnő. Felföldi Ilona hozzátette, hogy a Budai Nagy Antal Technikum és Szakgimnáziumban az idei pályázat a harmadik megvalósított külföldi mobilitásaik sorában. Ezúttal újdonság volt, hogy egyszerre több szakma tanulóit vettek részt a programban: 9 pedagógia tagozatos lány, akik angol nyelvű

magánvodákban dolgoztak, 3 közgazdaságtant tanuló diák, akik egy európai uniós pályázatokkal, valamint befektetési tanácsadással foglalkozó cégnél helyezkedtek el, valamint 3 turisztika tagozatos tanuló turisztikai információs irodában és egy ötcsillagos szállodában végezték gyakorlatukat.

A diákok a munkaidőn kívül számos szabadidős tevékenységben vettek részt, például angol nyelvű idegenvezetővel felfedezték a várost, részei voltak – többek között - a Múzeumok Éjszakája programsorozatnak, felkeresték a Go Jump trambulinparkot, a Japánkertet, a Multimédiás Szökőkutat, a Sky Tower kilátót.

A hazatérés után a diákok - a közelmúltban - beszámolt

tartottak iskolatársaiknak, melynek során megosztották velük tapasztalataikat.

- A munka mellett a kikapcsolódásra is fordítottunk időt. Különböző eseménydús programokon vettünk részt, az egyik ilyen élményekkel teli a projektnapunk volt. Ennek során két csoportra váltunk szét és különböző játékos feladatokat szerveztünk. A közgázós és turisztika csoport mozgásos programot tartott táncal, énekel, aminek részeként a wroclawi járókelőknek táncot tanítottunk. A pedagógiás diákok pedig egy izgalmas, interaktív vetélkedővel készültek, ahol különböző feladatokat kellett megoldani a város különböző pontjain – mesélte a szakmai útról tartott élménybeszámolón diáktársainak a programban részt vevő Bilecz Dóra tanuló.

Az Erasmus+ programban résztvevő diákok Europass mobilitási igazolványt és egy tanúsítványt kapnak, ami igazolja a külföldön, idegen nyelven megvalósult munkavégzést, mely későbbi munkavállalásuk során megkönynyíthatja a pozitív elbírálást számukra.



Erasmus+

63 év után...

Számomra nagy esemény volt június 10-én Nagykállóban. 63 éves érettségi találkozón vettünk részt sajnos, már csak hét fővel.

A járvány miatt két év kimaradt, de előtte évente találkoztunk, hol itt, hol ott. Ezúttal is felkerestük régi alma materünket, a Harangodot, a régi családi házakat, a teme-

tőt, az Ínségdombot, végezetül a Nagykállói Vár Alapítvány értékes ásatási gyűjteményét, melyet ifj. Jónás Sándor mutatott be a résztvevőknek.

A találkozó zárása este a szálláshelyen, a Bocskai Domb Vendégházban ért véget finom vacsorával és éjszakát betöltő szórakozással.

Jövőre találkozunk!

Jónás Sándor



Az osztálytalálkozó résztvevői (balról jobbra): Vejtei Tibor, Szabó Mariann (Veres Gyuláné), Algai Ferenc, Szabados József, Kiss Ágnes (Kántor Miklós), Jónás Sándor, Magyari Zoltán